Feladat Neve % Max Megoldék Nem megolddék ) Atlagpontszam ) Atlagteljesitmény (pont/max) Ktc:n_'elta’cm Ia
1.-re 2.-ra 3.-ra |Passz Einemers |Osszes Elérok Bejutok| Osszes Elérék Bejutok ejutassa

A1 Hany pétty van.. 87% 3 94 20 9 4 0 2,61 2,61 2,88 86,88% 86,88% 95,83% 17,19%
A2  Palacsinta 83% 3 83 31 4 9 0 2,48 2,48 2,83 82,68% 82,68% 94,44% 19,84%
A3 Urmérték valtas 73% 3 69 30 11 17 0 2,19 2,19 2,71 72,97% 72,97% 90,28% 23,59%
A4 Urhajésok, kabinok ‘ 94%‘ 3 109 15 3 0 0 2,83 2,83 2,96 94,49% 94,49% 98,61% 13,87%
A5  Albrecht a létran 33% 4 25 15 11 76 0 1,31 1,31 2,88 32,87% 32,87% 71,88% 44,76%
A6  Leghosszabb ut 81% 4 82 24 5 16 0 3,23 3,23 3,75 80,71% 80,71% 93,75% 18,94%
A7  Vasutkocsik 29% 4 21 15 9 82 0 1,16 1,16 2,21 28,94% 28,94% 55,21% 31,15%
A8  Elrontott mivelet 20% 4 11 9 15 92 0 0,80 0,80 1,71 19,88% 19,88% 42,71% 32,29%
A9  Korzézés 36% 5 30 6 19 72 0 1,82 1,82 3,67 36,38% 36,38% 73,33% 41,14%
A10  Macska, teknés 28% 5 16 14 13 83 1 1,38 1,39 3,25 27,56% 27,78% 65,00% 45,55%
A11  5-szbg és kor 37% 5 23 20 13 70 1 1,84 1,86 3,67 36,85% 37,14% 73,33% 41,17%
A12  Lord Hesketh (13) 15% 5 12 4 5 101 5 0,72 0,75 2,63 14,33% 14,92% 52,50% 55,99%
A13  Kétszeres mentes 20% 6 11 8 90 10 1,09 1,18 3,17 18,11% 19,66% 52,78% 47,23%
A14  Szabalyos 7-szbg 26% 6 5 19 9 72 22 1,27 1,53 2,33 21,13% 25,56% 38,89% 23,77%

A15  3x3-as tablazat 0% 6 0 0 0 83 44 0,00 0,00 0,00 0,00% 0,00% 0,00%| Ertelmetlen

Megoldodk Nem megoldodk Atlagpontszam Atlagteljesitmény (pont/max) Korrelacié a

Feladat Neve % Max . . — o L beiuta |

1-re 2.ra 3.-ra | Passz Elnemérs |Osszes Elérék Bejutok| Osszes Elérék Bejutok ejutassa

B1  Teli-Ures potty 91% 3 63 14 2 1 0 2,74 2,74 2,86 91,25% 91,25% 95,24% 12,65%
B2  Albrecht a létran 45% 3 19 19 14 28 0 1,36 1,36 2,24 45,42% 45,42% 74,60% 44,05%
B3  Urmérték valtas 74% 3 44 20 6 10 0 2,23 2,23 2,90 74,17% 74,17% 96,83% 39,13%
B4 Leghosszabb ut ‘ 95%‘ 3 70 8 1 1 0 2,84 2,84 2,76 94,58% 94,58% 92,06% -9,28%
B5  Korz6zés 70% 4 43 14 5 18 0 2,80 2,80 3,71 70,00% 70,00% 92,86% 33,93%
B6  Vonatkocsik 37% 4 15 13 10 42 0 1,49 1,49 2,81 37,19% 37,19% 70,24% 47,56%
B7  Elrontott mivelet 49% 4 15 27 8 30 0 1,96 1,96 3,29 49,06% 49,06% 82,14% 49,09%
B8  Macska, teknés 52% 4 35 5 6 34 0 2,09 2,09 3,76 52,19% 52,19% 94,05% 53,36%
B9  Harom négyzet 40% 5 27 4 2 46 1 1,96 1,99 4,62 39,25% 39,75% 92,38% 66,91%
B10 7-szOg és kor 57% 5 30 11 9 27 3 2,76 2,87 4,48 55,25% 57,40% 89,52% 45,92%
B11  Lord Hesketh (26) 41% 5 22 6 2 39 11 1,75 2,03 3,81 35,00% 40,58% 76,19% 53,69%
B12 Kétszeres mentes 25% 5 11 3 3 43 20 0,95 1,27 2,67 19,00% 25,33% 53,33% 54,96%
B13 Szabalyos 9-sz0g 30% 6 6 4 5 27 38 0,95 1,81 2,81 15,83% 30,16% 46,83% 55,14%
B14  Bolondos Baldvin 56% 6 10 5 4 11 50 1,26 3,37 3,24 21,04% 56,11% 53,97% 51,35%
B15 3x3-as 6% 6 1 0 0 17 62 0,08 0,33 0,29 1,25% 5,56% 4,76% 18,86%




